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Your overall opinion of the course is... 6,5

Assessment arrangments and marking have been fair and adapted to the course 4,17

The professor was approachable and available for questions 7,83

The criteria used in marking have been made clear in advance 4,67

The lecture handouts and slides assisted my learning well 5

The level of statistical/mathematical formalism was adequate (if not relevant, select "neutral") 4,83

Group tutorial was a useful supplement to other sessions (only for lectures with tutorials) 7,17

There was a proper balance between theory/policy and/or methods 0,97

The difficulty level was adequate to my previous knowledge 2,83

I have received constructive and precise feedback on my work 6,83

This course has changed your way of thinking about this topic 7,83

Sessions were well-structured and paced appropriately 6,83

Group tutorial sessions were properly adjusted to the lectures (only for lectures with tutorials) 5,5

The course was intellectually stimulating and challenging 8

Organization (classrooms, timetable,...) was satisfactory 6,33

The professor was an able communicator and retained my interest 6,83

Very negative -10

Negative -5

Neutral 0

Positive 5

Very positive 10
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